



2022年7月14日

各位

会社名 株式会社 おきなわフィナンシャルグループ
 代表者名 取締役社長 山城 正保
 (コード番号 7350 東証プライム、福証)
 問合せ先 総合企画部長 内間 徹
 TEL 098-860-2141

(訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月11日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」補足説明資料「2022年3月期 決算説明資料」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

II. 貸出金等の状況

9. 業種別貸出状況等 【沖縄銀行 単体】(12 ページ)

(1) 業種別総与信【沖縄銀行 単体】

(訂正前)

(単位：百万円)

				2021年3月末	2021年9月末
	2022年3月末	2021年3月末比	2021年9月末比		
国内店分(除く特別国際金融取引勘定)	1,735,640	6,546	△3,332	1,729,094	1,738,973
製造業	37,221	△261	381	37,483	36,839
農業, 林業	2,864	244	△1	2,619	2,866
漁業	1,038	87	98	950	939
鉱業, 採石業, 砂利採取業	2,098	△652	△244	2,750	2,342
建設業	60,415	△2,661	△1,402	63,076	61,817
電気・ガス・熱供給・水道業	16,848	3,006	21	13,842	16,827
情報通信業	10,853	△425	△123	11,278	10,976
運輸業, 郵便業	11,775	△130	△88	11,906	11,863
卸売業, 小売業	101,160	△2,638	136	103,798	101,023
金融業, 保険業	<u>14,387</u>	<u>1,902</u>	<u>1,291</u>	<u>12,484</u>	<u>13,095</u>
不動産業, 物品賃貸業	523,737	△5,196	△582	528,934	524,319
各種サービス業	210,669	△2,500	△2,215	213,170	212,885
地方公共団体	135,384	3,541	△10,707	131,843	146,092
その他	595,582	9,958	7,574	585,623	588,008

(訂正後)

(単位：百万円)

				2021年3月末	2021年9月末
	2022年3月末	2021年3月末比	2021年9月末比		
国内店分（除く特別国際金融取引勘定）	1,735,640	6,546	△3,332	1,729,094	1,738,973
製造業	37,221	△261	381	37,483	36,839
農業, 林業	2,864	244	△1	2,619	2,866
漁業	1,038	87	98	950	939
鉱業, 採石業, 砂利採取業	2,098	△652	△244	2,750	2,342
建設業	60,415	△2,661	△1,402	63,076	61,817
電気・ガス・熱供給・水道業	16,848	3,006	21	13,842	16,827
情報通信業	10,853	△425	△123	11,278	10,976
運輸業, 郵便業	11,775	△130	△88	11,906	11,863
卸売業, 小売業	101,160	△2,638	136	103,798	101,023
金融業, 保険業	<u>25,990</u>	<u>4,174</u>	<u>3,820</u>	<u>21,816</u>	<u>22,170</u>
不動産業, 物品賃貸業	523,737	△5,196	△582	528,934	524,319
各種サービス業	210,669	△2,500	△2,215	213,170	212,885
地方公共団体	135,384	3,541	△10,707	131,843	146,092
その他	595,582	9,958	7,574	585,623	588,008

以 上

【本件に関するお問い合わせ先】

総合企画部 主計グループ 平良

TEL : 098-860-2141